

驰援灾区 25 天不休息,郑铁援穗列车昨日凯旋

列车员爸爸刚到家,宝贝儿子降生了

由于今年的雪灾,记者有幸更深入地接触了铁路职工,从他们身上感受到太多可爱和可敬之处。昨日9时45分,在路上已经奔波25天的L0013次列车带着乌鲁木齐车队三组全体乘务员顺利驶进了郑州火车站,这趟曾严重超员150%的援穗列车承载了太多的感人故事,而最让人高兴的就是乘务员刘宇仿佛和自己的宝贝儿子心有灵犀,他凯旋归来之时爱人也为他生下一个大胖小子。

本报记者 王菁
通讯员 张强

见到了儿子,刘宇也忘了一路的辛苦。
本报记者 常亮 图



连跑 15 天没休息,又被抽去支援广州

1月26日23时,郑铁局客运段加开的支援广州灾区的临客L0013次由郑州火车站准时开出。此次担当乘务工作的是乌鲁木齐车队三组全体56名乘务人员,班组从1月11日到26日已经走了两趟乌鲁木齐和临客重庆任务,连续15天没有下过车,在接到出发去广州的紧急任务后,大家没有丝毫怨言。

这趟列车是设施相对差些的绿皮车,越往

南方走,行程也愈加艰难。27日下午L0013次迂回京九线行至庐山站,被告知临时停车,一待就是6个小时,列车长赵阳回忆道,从这以后列车行驶就没准点过。“列车在庐山至南昌北这个区间走走停停长达48小时,最长时间在莲塘车站停了13个小时,这时候的列车已经断水断电断粮,只好临时在当地购买了一些,可食品有限,全体乘务员吃了两天的白水面条。”

列车超员 150%,一路上曾断水断电

在运行了73个小时后,1月30日凌晨0时,列车终于到达广州东,立即变更车次为L9856次开往襄樊。仅仅休息了1小时55分钟,全体乘务员就出发了,陪伴着回家心切的3800名旅客驶往目的地。可由于线路繁忙、天

气恶劣等因素,列车走走停停,经过34个小时才到达江西的向塘车站,这时超员已达150%,列车已经无水、无煤,车厢的电瓶也用完了,走到下一站赣县时才在当地人的帮助下得以补水、补粮、补煤。

25 天行程 2 万多公里,运送 23966 名乘客回家

在这25天中,乌鲁木齐三组的人马先后承担两趟郑州至乌鲁木齐、郑州至重庆、郑州至广州、广州至襄樊、广州至岳阳的乘务工作,途经陇海、兰新、京广、焦柳、襄渝、京九、武九、汉丹、石长、广深等数十条铁路干线,转战河南、陕西、甘肃、新疆、湖北、湖南、江西、四川、重庆、安徽、广东等11个省、市、自治区,行驶

里程长达21791公里,时程572小时,共安全运送23966名乘客。

“我们差不多有快20天没吃过肉,过去吃饭还挑肥拣瘦,现在大家看见肉菜都会眼睛发直。我们全体56人不分男女在这25天内谁都没洗澡洗衣服啥的,硬是挺回来了,身上的衣服都穿得像硬纸片了。”车长赵阳调侃着。

急着见爸爸,儿子提前出生了

昨日9时45分,这些胜利勇士伴着欢庆鼓声回到郑州,而他们的家人也翘首以盼了25天。赵阳说,目前还有9名乘务员感冒发烧,但他们都在带病工作。

在这支队伍中,今年29岁的列车员刘宇心情是最激动的,他临走时,爱人王娟已经怀孕35周,预产期是2月14日。可2月3日他们从湖南衡阳准备返回时,王娟发来短信说小宝宝胎位不正,有些脐绕颈。昨日凌晨到许昌时他再次给王娟发短信,却是岳母回过来的,“娟娟今天3点多头晕,并且胸闷得厉害,我们现在都

赶往医院,准备提前剖腹产”。

一下列车刘宇就火速赶往妻子待产的郑大五附院,他来不及换衣服,带着鲜花来到王娟的手术室。岳母没有一句抱怨还安慰他:看来你们一家三口真是心有灵犀,孩子也急着见到爸爸呢。

11时10分,手术室的门终于开了,大夫抱着孩子走了出来,“恭喜你们,是个大胖小子。”刘宇手捧鲜花趴在王娟耳边说了几句贴心的话,记者此时也默默站在一边为他们祈祷,祝福这一家三口来之不易的新年过得快乐。

郑铁警方破获动车组倒票大案 在网上安装“监视眼”,票贩一抓一个准

“今年铁路春运倒票现象与以往有很大不同。”昨日,在郑州铁路公安处召开的新闻发布会上,处长解新喜这样说。会后,记者采访了今年春运倒票“黄牛党”新动作,以及铁警的相关应对措施。 晚报记者 方颖

端掉动车组倒票窝点

郑铁警方统计:今年专打票贩的“蓝盾行动”开展以来,共端掉倒票窝点或非法代售点31个,打击处理62人,收缴车票741张。

春运期间大部分车次拥挤,部分旅客改乘动车组。铁警根据票源调查获取线索,1月19日18时,东大街如家快捷酒店412房间,“蓝盾”小分队将涉嫌违法倒票的符庆勇抓获,收缴了D141、D134、D136等6趟次动车组车票11张。这是郑铁警方查获的第一起动车组大额倒票案件,也是被端掉的第一个动车组倒票窝点。

“袖珍小分队”大显身手

节假日期间黄牛泛滥,而警力有限,原“蓝盾”打票小分队共两组,每组6人,连续作战,因目标大,容易引起嫌疑人警觉。今年春运期间,郑铁警方组建“袖珍小分队”,开展隐形打击,分A、B、C、D四组“蓝盾”袖珍小分队,每组3人,机动灵活,目标小,且休息时间增加,工作效率提升。

1月27日5时50分,火车站南出站口出

租车下客站,A组“蓝盾”袖珍小分队将倒票嫌疑人王刚抓获。王刚用挖补手段倒卖郑州至广元当日1097次10张硬座车票,王刚每张车票加收70元,非法获利700元。

高科技上阵抓票贩

个别票贩子的作案手段趋于隐蔽性、技术性和逃避性。他们利用“互联网发帖”、“手机短信群发系统”等高科技工具进行倒票。郑铁警方在互联网上安装“过滤装置”,同时固定专人上互联网使用“搜索引擎”,实时监控网上发帖倒票信息。

1月中旬,网络技术侦查铁警发布预警,“商都论坛”上有人利用发帖手段高价倒票。获悉警情后,“蓝盾”小分队一举侦破3起利用互联网发帖倒票案件,收缴车票13张。

1月23日15时,黄委会设计院门口,铁警根据线索查获利用“手机短信群发系统”倒票的嫌疑人苏现峰。苏现峰利用此方式,每张加价30元,向旅客倒卖5张当日郑州至北京西K180次动车组车票。

线索提供 梅朝举 李艳红

新加坡时计宝(郑州)紫荆山百货

春节营业时间温馨提示

2月6日(除夕) 营业时间:8:30—18:30
2月7日—12日(初一—初六) 营业时间:9:30—20:30
2月13日(初七) 营业时间:恢复正常营业

购物幸运一把抓 祝福财运带回家

活动时间:2月7日(初一)—13日(初七)

全场 4.8 折起

当日购物满 500 元

即可 抓取祝福红包 一个



2月14日 会员专享
会员购买化妆品、香水、珠宝、银器类物品 五倍积分。

特别企划:
2月14日(初八),当日购物满300元以上送不同价值礼品一份。

活动详见店堂海报

团购电话:65957308